

本篇文章给大家谈谈股市asking语录，以及asking炒股语录对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [为什么真正的股市高手很少发文章？](#)
2. [股市里只赚不赔的是哪些人？](#)
3. [股票游资是什么意思？](#)
4. [中国股市中有哪些散户的传奇？](#)

为什么真正的股市高手很少发文章？

真正的股市高手忙着赚钱。股市高手时间宝贵，忙着赚钱，没有时间精力发文章。

股市高手忙赚钱。股市投资是一门大学问，看着是低门槛，随便开个案就可以买卖股票赚钱，其实并不是真的如此简单。凡是不要牌照门槛低的行业，最不好赚钱，垄断才会产生高利润，股市炒股门槛低，炒股亏钱八九成，赚钱的只有一成。炒股高手就是那一成，他要比常人付出更多，学习研究，大到全球小到公司的各种各样的资料，没有时间发一些无关的文章。

天天发文章的人，难成真正的炒股高手。真正的炒股高手大隐于市，不会露面发文章。我们这些都是股市研究不深的小散户，有时间写的心得体会，发出来与同道中人交流，没想过也不能成为真正的炒股高手，用平常心对待。

炒股之外还有诗和远方。真正的炒股高手忙于赚钱，不会发文章，心里最多就是股票。我们普通小散户，炒股是爱好，赚钱了开心，亏钱了心焦，完全是人生百态，炒股之外，写点东西与大家共勉，享受生活，乐哉快哉！！！！

股市里只赚不赔的是哪些人？

股市里稳赚不赔的人，我认为至少有两种人，第一，是神操作的人，第二是机构里能看穿所有散户底牌（股民在券商的所有数据）的人。

股票游资是什么意思？

游资是指游动于金融市场中，为了获得短期投机利润的资金。

这种资金的拥有者可以是大户、公募基金、私募基金，也可以是某些公司的自有资

金，当然还有大户抱团资金。

我们关注游资，主要关注的是它们的短炒，因为短炒资金，没拉两下就撤了，就有可能把跟庄者晾在上面（套牢）。所以进行短炒的资金可以是以上的任何机构或大户，只要它能够很好的规避政策方的监管。股市赢家最怕的就是短炒资金，这种资金的操作手法非常暴力，强势的连拉涨停，然后快速出货，出货手法加诱多，让散户误认为是强势洗盘，一不小心就掉坑里了。

比如徐翔的宁波涨停敢死队就属于游资，到处打游击，创造了股票市场的独特战法。

。

游资界有许多大佬主要有孙煜，江湖人称“孙哥”网络传闻著名游资大佬孙国栋为其父（未经证实），孙哥号称游资界金城武，职业的灵敏嗅觉非同一般，江湖人称第一游资，从前光大杭州庆春路转移阵地之后迅速交易量位列第一，实力由此可见。

。

廖国沛，江湖人称“佛山无影脚”擅长短线，也是从小资金做起的典范。17年底，中国证监会开出行政处罚决定书，对佛山禅城人——42岁的廖国沛，罚没8149万余元。据悉，廖国沛控制本人等12人名下28个证券账户，2014年1月至2016年6月，廖国沛操作15只股票，获利2700万多元。根据相关资料，廖国沛一直是股市散户中的风云人物，被称为“股市无影脚”。

赵老哥，赵老哥，80后，未毕业已成名，资金实力20个亿。八年一万倍如雷贯耳。一万倍，也就是20万炒成20亿。银河绍兴一直为主席位，开立永嘉阳光大道之后一路风顺水，2个亿做成20亿，后来在000778新兴铸管与新能泰山上大仓位被关，赵老哥与孙哥是好朋友，常在某股共同进退，游资圈传言赵老哥被关之前花了几亿买宅买车。

邱宝裕，Asking(邱宝裕)骨灰级大佬，成名较早，asking的席位不确定，传言的席位单子都太小，哪里像有几十亿。成名多年，但此后极少现身，上榜次数也不多。说明其操作方法极为隐秘，能够更好的逃避监管！

章建平江湖人称：老章身价超40亿资金雄厚敢封大盘股中信证券一战成名动用几亿甚至10亿封板。相传其5万起。中信证券杭州延安路证券营业部/杭州定安路营业部。

这些大佬们都开启了股市短线获利独特战法的先河。

游资的主要龙虎榜席位：

老赵哥：银河绍兴、银河浙江分公司、银河北京阜成路、浙江绍兴解放北路、银泰上海嘉善路。

孙哥：中信上海溧阳路、中信上海淮海中路。

章盟主：东吴杭州文晖路、中信杭州四季路、国泰君安上海江苏路、海通上海建国西路。

廖国沛：光大佛山绿景路、光大佛山季华六路、湘财佛山祖庙路、华泰佛山东湖东路。

当然，江湖大佬还有很多，比如：炒股养家、猪肉荣、成都帮、作手新一、梅长苏、东川冯氏、小马哥、歌神、苏州帮等。他们经常在证券市场兴风作浪！

其它资金也会参与短炒，目的只有一个，在证券市场上获利，都必须对投资人负责。只是以上大佬的操作手法更为娴熟。

中国股市中有哪些散户的传奇？

中国股市我唯一佩服的传奇就是缠论创始者：缠中说禅！

他真是个神人。

股市中赚钱的散户很多，比如著名的徐翔，当然，后面不能算散户了。但是创造出一套并无私分享给股票的盈利理论的，国内唯她一人而。她就像国外的拉尔夫·纳尔逊·艾略特、威廉·江恩一样，只要股市不倒，她必将永远流传-----这才是传奇！

我是一个股市菜鸟，或者说以前是。从16年入市，话说躲过了股灾够幸运吧，结果三年时间，资金亏损了60%，跟股灾没什么区别了！今年初，二月份那么好的行情，我却大亏12个点以后，痛定思痛，开始系统学习股市知识。当时我压根不知道缠中说禅的事儿，只知道有个名叫“缠论”的东西。买了几本书后发现一个奇怪的现象，几个名人的指标系统指向了同一个源头-----缠中说禅。至于这样，我干嘛学二手的，直接买了缠论原文，也就是别人整理的博客，开始学习。

学了缠论，我才明白资金赚在哪儿，亏在哪儿，不像以前总是迷迷糊糊被割韭菜。当然，买到股票并不意味着能赚大钱，比如最近的两个大牛股就被我放了鸽子，所以我的收益率是这样儿式儿的：

就像我在个人说明里写的一样，“第一步，保本”。买到了，还能拿的住才行，这

是我的第二步。

禅师赚钱了，无私的她分享了她的所得，让我们一起赚钱。“独乐乐，与人乐乐，孰乐？”所以，在股市中，她是我所认为的第一传奇。

欢迎关注赢多多，每天分析指数，分享实盘操作。想赚钱，抄我的底就行了，虽然可能大概也许比较难^_^

关于股市asking语录和asking炒股语录的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。